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Cyklostezka
Cyklostezka Bečva-Vlára-Váh půjde 

i přes Poteč. Letos se staví úsek mezi 
Valašskými Kloboukami a Brumovem-
-Bylnicí. V Poteči se původní trasa dle 
studie musela změnit a  nová trasa 
ještě není projektově připravena. Při 
diskusích volíme variantu, že převážná 
část v obci bude cyklotrasou a pouze 
kousek k  Valašským Příkazům bude 
cyklostezka. Cyklotrasu volíme proto, 
aby po nových polních cestách a míst-
ních komunikacích mohli jezdit jak 
cyklisté, tak i zemědělská mechanice. 
Letos chceme opravit polní komunika-
ci na  Hrbech, kde můžete zhodnotit 
správnost této koncepce. Konečnou 
podobu projektu přes území Poteče 
musí schválit až nové zastupitelstvo 
obce. 

Svážnice
Tato strategická lesní cesta potře-

buje nutně opravit. Je potřeba opravit 
část v  lese v délce asi 3,5 km a  taky 
část od  silnice po  mysliveckou chatu 
v délce asi 1,2 km. 

Na  lesní úsek 3,3 km jsme podali 
žádost na dotaci na SZIF. V roce 2017 
jsme nedokázali ve čtrnácti dnech do-
plnit žádost a  dotaci jsme nedostali. 

Nyní je podána nová žádost a oprava 
by se měla uskutečnit v roce 2019 cel-
kovými náklady 5,999.000 Kč. 

Úsek od  silnice po  mysliveckou 
chatu v  Královci opravujeme v  letoš-
ním roce. Část této komunikace jde 
po  katastru Valašské Klobouky a  po-
zemcích města. Chtěli jsme provést 
opravu společně s městem, ale nedo-
hodli jsme se na spoluúčasti. Opravili 
jsme proto pouze cestu na  katastru 
Poteče, na  pozemcích obce a  dále 
kousek pod viaduktem v celkové délce 
825 m nákladem 1,04 milionů. Zbývá 
ještě upravit krajnice. Úsek v délce asi 
330 m jsme ponechali v původním sta-
vu a předpokládáme, že Město Valaš-
ské Klobouky v  příštím roce nalezne 
peníze na opravu i  tohoto úseku ces-
ty. Věřím, že nenastanou komplikace 
a  v  příštím roce bude Svážnice jako 
nová.

Odpady Výpusta
Na Výpustě na obecních pozemcích 

jsme chtěli uložit vykopanou zeminu 
z fotbalových kabin a z oprav obecních 
komunikací. Povrch jsme chtěli porov-
nat a překrýt ornicí. Neuvědomili jsme 
si však, že podle stávající legislativy je 
vykopaná zemina odpadem a MěÚ Va-

lašské Klobouky s námi zahájil správní 
řízení. Zemina dle rozborů není nezá-
vadná a v těchto dnech dochází k její-
mu odvezení na skládku. 

Z  tohoto případu plyne poučení 
pro stavebníky, že stavební suť, nebo 
i  vykopaná zemina jsou odpady a  je 
problém je někde odložit. Mně z toho 
vychází jediná možnost pro stavební-
ky a  to vytvořit takové podmínky, aby 
zemina mohla zůstat na stavením po-
zemku. 

Kabiny
Obec i  FK Poteč dlouho hledali 

řešení opravy fotbalových kabin. Pro-
jekt a  stavební povolení bylo vyříze-
no začátkem tohoto roku a  zbývalo 
pouze nalézt financování této stavby. 
Na jedné straně chtěli někteří převést 
vlastnictví nemovitostí na  obec a  ta 
by vše financovala. Druhá strana navr-
hovala, aby nemovitosti zůstaly fotba-
lovému klubu a  náklady aby zaplatila 
obec jako dar. Obec na  jedné straně 
a FK na straně druhé si navzájem ne-
důvěřovali v  pozdějším nakládáním 
s  majetkem. Podařilo se dohodnout 
kompromis. Obec koupila zpevněnou 
plochu před kabinami a  48 % budovy 
a pozemků pod nimi. FK bude mít na-

JAK TO VIDÍ STAROSTA /aneb/ NAD DOTAZY OBČANŮ 

SLOVO ÚVODEM...
Blíží se říjnové komunální volby,  

a proto vydáváme volební číslo obec-
ního zpravodaje. 

Přijďte k  volbám a zvolte ty 
správné zastupitele, kteří dobře po-
vedou obec Poteč v dalších letech. 
Stávající starosta již končí, ale věří-
me, že náš zpravodaj nekončí a bude 
vycházet dále.

redakční rada
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dále majoritní majetkový podíl a právo 
rozhodování. Obec jako menšinový 
spoluvlastník pohlídá, aby nemovitos-
ti nemohly být zneužity. FK za  kupní 
smlouvu získal 899.884,- Kč, které 
použije na stavbu. Obec dále poskytla 
finanční dotaci 1,240.000,- Kč. Spo-
lečně z peněz obce a FK by měla být 
provedena hrubá stavba. Dofinancová-
ní celé rekonstrukce pak bude řešit až 
nové zastupitelstvo obce. 

Volby
Po  čtyřech letech znovu přicházejí 

komunální volby. Ve volbách se rozhod-
ne o novém vedení obce. Přijďte k těm-
to volbám a  použijte svých 15 hlasů 
k tomu, aby obec řídili zastupitelé, kte-
ří mají Vaši podporu a důvěru. V Poteči 
máme velké patnáctičlenné zastupitel-
stvo, někdo říká že je to mnoho, ale já 
říkám víc hlav víc rozumu. Chci podě-
kovat všem 60 kandidátům za  to, že 
dávají své jméno na kandidátní listiny, 
svoji osobu do  volebního klání. V  za-
stupitelstvu bude pouze 15 zvolených 
zastupitelů, ale i  ti, kdo se do  zastu-
pitelstva nedostanou nejsou poraže-
ní, protože prokázali, že jim osud naší 
obce není lhostejný a  aktivní občané 
nasměrují naši obec správným smě-
rem. Ještě jednou všem kandidátům 
díky. Děkuji také všem končícím za-

Dvacet osm let 
starostou

Myslím si, že takových starostů 
v  české republice až tak moc není, 
kteří nepřetržitě starostují od deva-
desátého roku. V  první řadě musí 
být opakovaně zvoleni ve  volbách 
a ve druhé řadě to všechno vydržet 
po  té tělesné a  hlavně psychické 
stránce. Proto také tito starostové 
obdrželi 20. ledna 2018 v Praze pa-
mětní list od Senátu České republiky 
s  upřímným poděkováním za  dlou-
holetou službu svým spoluobča-
nům. Mimo jiné tam jeden starosta 
poměrně velkého města řekl: „My 
starostové velkých měst to máme 
jednodušší oproti starostům na ma-
lých vesnicích. My máme kolem sebe 
spoustu lidí, úředníků, odborů, kteří 
vyřizují různé věcí, o které se my ne-
musíme starat. Kdežto starostové 
na vesnicích si musí všechno obsta-
rat a  vyřídit sami, protože tyto lidi 
nemají.“ 

Také já bych si dovolil touto ces-
tou, jménem všech zastupitelů ny-
nějších i minulých a  jménem všech 
občanů Poteče, upřímně poděkovat 
za  dlouholetou práci pro občany 
a rozvoj obce, našemu starostovi Jo-
sefu Manovi, který pro Poteč oběto-
val velký kus svého života.

Jiří Tvarůžek, místostarosta

Čištění rybníčku

Přestavba kabin

stupitelům za jejich práci. Byli to dob-
ří zastupitelé a  odvedli kvalitní práci. 
Stávající zastupitelé končí svůj mandát 
dnem voleb. Starosta, místostarosta 
a  rada končí až zvolením nového sta-
rosty, místostarosty a rady. Ustavující 
zasedání bude začátkem listopadu. 

Rozloučení starosty s obcí
Když mě zvolili v  roce 1990 sta-

rostou obce, měl jsem 36 roků a s ko-
munální politikou jsem neměl žádnou 
zkušenost a  netušil jsem, že na  obci 
vydržím pracovat 28 roků. Jak jsem to 
mohl vydržel tak dlouho, nevím. Řídil 
jsem se jednoduchým pravidlem, že 
to, co rozhoduji má být spravedlivé 
a solidární. Jak se mi to dařilo, musí-
te posoudit Vy. Nyní budu odpočívat 
v důchodu. Věřím, že ve volbách zvolí-
te moudré zastupitele a nový starosta 
bude pokračovat ve všestranném roz-
voji obce, že dokončí co jsem já nezvlá-
dl a všem se nám bude v Poteči dobře 
žít. 

Starosta obce Josef Mana

PODĚKOVÁNÍ 
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STALO SE...

Obecní zabijačka

Oprava Svážnice

Přes vánoční svátky byly v  Poteči 
dvě dopravní nehody. Na vině byl alko-
hol.

Dopravní nehodu v Horňansku zhu-
debnil Humor písní Plynová přípojka.

Hospodaření obce v roce 2017 do-
padlo dobře, obci zůstalo 2 miliony ko-
run a celkové rezervy se zvýšily na 6,5 
milionu. 

Rokem 2017 skončilo decennium 
hospodaření v obecních lesích. V těch-
to 10 letech jsme vytěžili 11.977 m3 
dřeva a  do  obecní pokladny přibylo 
5,552.795 korun. Od  letošního roku 
se bude hospodařit podle nového les-
ního hospodářského plánu na dalších 
deset let.

V minulém roce občané v Poteči vy-
produkovali 113 t odpadů odvezeného 
z popelnic a 7 t v kontejnerech. Bylo vy-
tříděno 9,19 t plastů; 5,8 t skla a 2,3 t 
papíru.

Nebezpečného odpadu bylo sesbí-
ráno 2,2 t. Největší díl tvořily pneuma-
tiky, a to 1,4 tuny. 

Vyměnili jsme dodavatele energií. 
Plyn nám dodává Pražská plynárenská 
a elektřinu Amper-market. Dodavatele 
nám pomohla vybrat Energetická agen-
tura Zlínského kraje. Meziročně jsme 
spotřebovali o  10% více energií, ale 
ušetřili jsme 24 tisíc.

Myslivci věnovali obci do  tomboly 
laň.

Požádali jsme Pozemkový úřad 
o  vyměření lesů drobných vlastníků, 
ale žádost byla zamítnuta. 

Holáňě z  Valašských Klobouk sra-
zilo na Výpustě auto, Poteč platila po-
hřeb.

Při volbách prezidenta dostál jeden 
neplatný hlas Josef Vrána (Vraňák).

V  prezidentských volbách v  Poteči 
porazil Jiří Drahoš Miloše Zemana zis-
kem 58 % hlasů. 

Charita na  tříkrálové sbírce vybra-
la 484.704,-Kč. V  Poteči se vybralo 
29.163,-Kč, což je asi 110,-Kč na dům.

Ve  fotbalových kabinách proběhl 
tradiční turnaj v stolním tenise s dota-
cí 3 tisíce od obce. 

Mysleli jsme, že drogy se na dědinu 
nedostanou, ale na Výpustě zasahovalo 
8 policejních aut proti varně pervitinu.

Kvůli stavbě za  Žákama musela 
obec vypracovat územní studii.

Hasiči získali dotaci 87 tisíc od Zlín-
ského kraje na 5 ks zásahových obleků 
a obuvi, k tomu 2 ks proudnice.

Na  VII. obecním plesu bylo 118 
lidí a obec uhradila ztrátu 600 korun 
z této akce.

 
Naše čtyřleté volební období je 

skoro u konce. Je čas ohlédnout se 
za sebe, co se za  tu dobu podařilo 
udělat. Náš plán, nebo rozpis prací, 
které by bylo potřeba udělat je velmi 
obsáhlý a má téměř sto bodů a visí 
na  nástěnce na  obecním úřadě. 
K dnešnímu dni je více než polovina 
prací udělána. Rozpis se průběžně 
proškrtává, co je udělané. Více však 
se toho připisuje, protože přibývají 
nové a nové úkoly. Práce se pak dě-
lají podle potřeby, zpravidla od těch 
nejpotřebnějších. Níže uvedený se-
znam obsahuje již splněné úkoly. Ne-
budu zde popisovat běžný každoden-
ní chod obce, který zabere hodně 
času. To znamená, letní a zimní údrž-
ba obce, odpadové hospodářství, 
celoroční údržba obecních budov, 
strojů a  majetku, kulturní činnost, 
hospodářská činnost v obecních le-
sích a veškerá administrativa v kan-
celáři. Na těch zbylých nesplněných 
úkolech, už bude muset pokračovat 
nové zastupitelstvo. Na závěr mého 
stručného článku, bych chtěl po-
děkovat všem našim zastupitelům 
za čtyřletou práci a podporu. Všem, 
kteří nám pomáhali s údržbou obce 
a  pracovali na  různých opravách 
a stavbách. Také děkuji všem obča-
nům, kteří nám jakkoli pomohli při 
plnění našich úkolů.

Jiří Tvarůžek, místostarosta

Pohled čtyři roky zpět
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Obecní ples

Tříkrálová besídka v MŠ

Obecní zabijačka, šestá v  pořadí, 
skončila ztrátou 992 koruny. 

V  sociální oblasti dotovala obec 
Charitu Vsetín 4.000,-Kč.; Naději Ne-
dašov 1.500,- Kč a Centrum zdravotně 
postižených ve Zlíně 500,-Kč.

Byla schválena změna č.1 územní-
ho plánu.

Druhý cyklista zemřel pod koly aut 
na silnici u Rybníka. Rekonstrukce této 
nehody se zúčastnil i starosta. Pokud 
jede v noci cyklista neosvětlen, tak jej 
na  silnici řidič auta uvidí až ze vzdá-
lenosti asi 10 m a nestačí již zabrzdit. 

V  největších mrazech byla přeru-
šena dodávka elektřiny a  E-ON měnil 
vedení k transformátoru u kapličky sv.
Václava.

Zastupitelstvo schválilo rozpočet 
obce ve  výši 18,317.000,-Kč, v  tom 
jsou režijní náklady 6,830.000,- Kč 
a rezervy 6,528.000,-Kč.

Střednědobý výhled obce předpo-
kládá se 4,000.000,-Kč investičních 
výdajů ročně.

Obec zakoupila zahradní traktor 
SECO na úklid trávy za 119.900 korun.

Obec každoročně dotuje aktivní 
složky v obci částkou 8.000,- Kč. Jed-
ná se o Vesnické ženy, Hasiče, ČČK, 
MS Poteč, schola a  včelaře. Fotbalo-
vému klubu na  činnost přispívá obec 
částkou 100.000,-Kč. 

Veřejnoprávní smlouvou poskytla 
obec 50.000,-Kč na výmalbu a zlacení 
kostela Povýšení sv.Kříže.

Po čtyři dny byla přerušena dodáv-
ky elektřiny a v  tomto krizovém stavu 
jsme vyzkoušeli zásobování mateřské 
školy a  obecního úřadu elektřinou 
z benzinové centrály.

Polovinu pozemku kolem kaple 
Cyrila a  Metoděje vlastní naše obec. 

Chtěli jsme odkoupit druhou polovinu 
od města, ale žádost byla zamítnuta. 
V  této situaci již nebude naše obec 
udržovat celou travnatou plochu, ale 
město musí udržovat svoje pozemky.

Pro zemědělce Miklase pronaja-
la obec pozemky na Kopci k výsadbě 
ovocného sadu.

Zastupitelstvo v  červnu navštívilo 
Valašské Příkazy

Starosta se prošel s  potečskou 
vlajkou po Nedašově - byl den Mikrore-
gionu Jižní Valašsko. 

Ministerstvo vnitra nutilo obec 
k novelizaci vyhlášek o obecním prapo-
ru a o odpadech, výsledek byl v tom že 
obec tyto vyhlášky zrušila a v součas-
nosti je jednou z mála obcí v republice, 
která nemá žádnou obecně závaznou 
vyhlášku.

Obecní rybníček byl vypuštěn a vy-
čistěn.

Obec vyhlásila výběrové řízení 
na  nového odborného lesního hospo-
dáře. Vybrán byl Ondřej Kořenek. 

Roma Míka požádal o odškodnění 
za zveřejnění osobních údajů. Obec jej 
však neodškodnila. Nyní žádá o výmaz 
všech odkazů na jeho osobu.

Zlínský kraj potřetí neudělil obci 
dotaci na rekonstrukci chodníku za ha-
sičskou zbrojnicí, a proto jsme chodník 
opravili sami. 

Na opravu místních komunikací se 
ve výběrovém řízení přihlásilo 7 firem. 
Nejlepší nabídka je od  společnosti 
EUROVIA CS. Budou provedeny práce 
za 2,367.340,-Kč.

Město Valašské Klobouky se od-
mítlo spolupodílet na  opravě povrchu 
komunikace k myslivecké chatě Králo-
vec.

Vzhledem k  plánované stavbě ro-
dinných domů za Vlastů, zadala obec 
projekt vodovodu a kanalizace do této 
lokality.

Janošík u  Baribalu postavil okno 
do přírody na místě, kde měl stát kříž.

Na  Baribalu postavila a  posvětila 
rodina Křížova dřevěný kříž k  osmde-
sátým narozeninám p. Slováka. 

Pro opakovanou žádost na opravu 
lesní cesty Svážnice jsme museli pro-
vést nové výběrové řízení.

Zastupitelstvo obce zvolilo dvě pří-
sedící Okresního soudu ve Zlíně.

Po dvouleté přestávce byl na škol-
ním dvoře uspořádán večer obce. De-
batovat přišli farář, kaplan a  jáhen. 
Hrál HUMOR.

V létě se na Podlání hrálo letní kino.

Obec doplnila veřejné osvětlení 
o čtyři lampy na fotovoltaiku.

Kříž u Pekařů se nebude opravovat, 
ale obec postaví kříž nový.

Rada obce umožnila prezentaci čtyř 
volebních stran v našem časopise bez-
platně.

 Starosta obce Josef Mana
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Setkání u vánočního stromu

• Rekonstrukce kulturní místnosti 
obecního úřadu.
• Zatrubnění potoka Sedlečné a úpra-
va břehů.
• Zatrubnění otevřené příkopy u Valčí-
ků (nad drážním mostem v horňansku)
• Zámková dlažba u garaží a obecního 
domu. ( bývalé Valčíkovo)
• Oprava silničních vpustí a rozšíření 
cesty k Ondráčkom
• Zabudování silničních vpustí, obrub-
níků a nový povrch cesty za Polanský-
ma.
• Oprava sběrače vody z polí u Ond-
ráčků.
• Nový chodník přes hřiště FK Poteč.
• Montáž sloupů a světel veřejného 
osvětlení na chodníku přes hřiště FK 
Poteč.
• Montáž čtyř sloupů a fotovoltaic-
kých světel veřejného osvětlení. 
• Prodloužení části chodníku v Sud-
kovci.
• Prodloužení cesty na lány na Podlá-
ní - obrubníky, koberec, nový sběrač 
vody z polí.
• Zadláždění překopů v cestách. (pří-
pojky vody, plynu, kanalizace)
• Oprava propadlého propustku a les-
ní cesty nad hájenkou.
• Oprava vršní cesty od vysílače TV 
po chatu Baribal.
• Oplocení dětského hřiště na Pod-
lání.
• Nový sběrač vody z polí pod Hůští-
kem.
• Oprava zděné skříňky elektrické 
přípojky v ohradě kameniva.
• Oplocení dětského hřiště a montáž 
fotbalových branek v Horňansku, pod 
Dráhou.

PRÁCE V OBCI V LETECH 2014 – 2018

• Nový kříž u Pekařů.
• Zpevnění polní cesty přes Hrby – 
Sedlečné. (budoucí cyklotrasa)
• Osazení směrových tabulí u rybníč-
ku.
• Nové odpadkové koše (dětské 
hřiště před OÚ, pod Dráhou, Podlání 
a u kapličky)
• Oprava střechy na Valčíkové dřevě-
nici.
• Montáž okna do výklenku na staré 
škole. (socha sv.Jana Nepomuckého)
• Oprava zábradlí na Podlánském 
mostu a nový nátěr.
• Oprava kanceláří obecního úřadu. 
(strop, světla, výmalba)
• Oprava veřejného parkoviště u hlav-
ní cesty (před restaurací Kollér)
• Výroba a montáž posuvné brány 
u obecních garáží. 
• Oprava chodníku ke vlakové zastáv-
ce.
• Nové dětské hřiště před OÚ a za ví-
ceúčelovým hřištěm.
• Montáž zrcadla – cesta Sudkovec 
nad Cyrilkou.
• Oprava kamenivem – polní cesta 
ke strážním domku. (spolupráce 
s obcí Val.Příkazy) 
• Montáž zpomalovacího prahu v Sud-
kovci.
• Odlehčovací přepad kanalizace 
na Podlání.
• Zpevnění polní cesty frézovanou 
na skládku kompostu. 
• Oprava lávky za Cigánkovýma. 
(po povodni)
• Oprava Bělejového mostu. (po po-
vodni)
• Oprava propadlého propustku 
na svážnici nad mysliveckou chatou. 

• Zpevnění hlavních lesních cest. 
(Okluky, Mošénka, Zahrady, Úprzlí, 
Hůrky)
• Montáž patnácti el. přípojek a no-
vých vánočních ozdob u hlavní cesty.
• Prodloužení kanalizace k víceúčelo-
vému hřišti
• Oprava koryta vesníku pod Jahodo-
výma v Horňansku.
• Zámková dlažba na MK pod drážním 
mostem za Polanskýma.
• Oprava obecního dvoru za OÚ.
• Přeložení zatravňováků na parkovišti 
u zbrojnice.
• Úprava břehu na podlánském dět-
ském hřišti.
• Střecha na pískoviště MŠ.
• Rozšíření kanalizace na Podlání - 
Bednář, Kuchař.
• Oprava kanálu na cestě do Vyškovce.
• Oprava žlabů vrchního kanálu z lánů 
(na Podlání u Kostků)
• Oprava staré školy – výměna oken, 
dveří, podlahy, opr.vody.
• Oprava cesty Svážnice od hlavní 
cesty po mysliveckou chatu (nový 
koberec)
• Oprava nátěru šindelové střechy 
na kapli Dělanovec.
• Oprava fasády hospodářské budovy 
a přístřešku za OÚ.
• Okamenování a střecha studny 
na obecním dvoru.
• Kanalizační přípojka (Rösner – 
Tichý)
• Oprava lesní cesty v Rakovém poto-
ku. (bývalý brod)
• Rekonstrukce chodníku za zbrojnicí.
• Oprava povrchu cest nad Drahou 
a Podlání.

Jiří Tvarůžek, místostarosta
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 Sdružení nezávislých kandidátů I. 

Chceme pokračovat v dobře započaté práci směřující k prosperující obci, na kterou budou všichni 
naši občané hrdí.

Podpora rozpracovaných projektů 
 

 rekonstrukce a nový povrch Svážnice 
 realizace nové místní komunikace včetně technické infrastruktury u fotbalového hřiště 
 cyklostezka Bečva-Vlára-Váh 

 
V rámci dotačních programů aktivně podporovat

 přístavbu nového křídla budovy obecního úřadu se záměrem rozšíření mateřské školy 
 rekonstrukci hasičské zbrojnice 

 
Zasadíme se o 

 
 obnovit jednání o odkupu budovy stávajícího obchodu se smíšeným zbožím za cílem jeho rekonstrukce 

a dalšího využití, včetně možné nástavby objektu s vytvořením obecních bytových jednotek 
 realizaci nového dětského hřiště „Pod drahou“ včetně vybudování zpevněné plochy, která by v zimních 

měsících sloužila jako veřejné kluziště 
 výměnu stávajících herních prvků na dětském hřišti na Podlání
 podporu rekonstrukce fotbalových kabin 
 vybudování nové technické infrastruktury pro lokalitu Pod Trchovcem 

 
 

1. , 37 let 
úředník 

 

 Miroslav Mňačko, 41 let 
stavbyvedoucí

 , 42 let 
technický koordinátor

4. , 46 let 
vedoucí skladu 

 

5. , 35 let 
OSVČ 

 
 , 37 let 

technik

 Jaroslav Orsák, 34 let 
podnikatel

8. Jana Slánská, Dis., 23 let 
farmaceutický asistent 

 

 Michaela Pechalová 
Brumovská, 31 let 
manažerka
 , 40 let 
programátor CNC

 Martin Pešout, 44 let 
obsluha CNC

12. Mgr. Petra Tichá, 26 let 
manažer veřejných zakázek 

 

 Daniel Rösner, 32 let 
stolář

 Zdeněk Juřica, 30 let 
ředitel společnosti

 Jindřich Juřík, 55 let 
OSVČ
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Sdružení nezávislých kandidátů 

„Vložte naději do mladých lidí 
a my vám zaručíme obec plnou života.“ 

 
 
 

Drazí spoluobčané,  
představuji vám společenství mladých lidí, kteří nechtějí jen sedět a vést plané řeči, ale aktivně se zapojit do 
života naší obce. Proto jsme se rozhodli sestavit novou stranu mladých a ucházet se o vaše hlasy v podzimních 
komunálních volbách. Možná si říkáte, že jsme mladí, nerozvážní, nezkušení a nevíme, do čeho jdeme. Ale 
téměř před třiceti lety šli do komunálních voleb stejně mladí a nezkušení lidé jako my. A dnes je vnímáme jako 
zkušené a vidíme za nimi velký kus práce. Touto cestou jim chceme za jejich dlouholetou práci vřele 
poděkovat. 
Pokud nám v letošních volbách vyjádříte svou podporu, budeme se snažit řešit věci rychle, dynamicky a 
efektivně, a tak přispět ke spokojenému životu všech lidí v naší obci. 

 
Jana Ptáčková (roz. Cahlová) 

O vaši podporu budou usilovat tito naši kandidáti: 

1. Ptáčková, žena, 25 let, stavební projektantka, Poteč 65 
2. Bc. Josef Vlček, muž, 25 let, hasič, Poteč 16 
3. Mgr. Zdeněk Miklas, muž, 45 let, OSVČ, Poteč 248 
4. Libor Faldík, muž, 33 let, OSVČ, Poteč 86 
5. Marián Psota, muž, 36 let, OSVČ, Poteč 11 
6. Mgr. Jana Františáková, žena, 34 let, učitelka, Poteč 54 
7. Vladimíra Jurčagová, Dis., žena, 42 let, obchodní asistentka, Poteč 151 
8. Mgr. Emil Řemeslníček, muž, 24 let, materiálový chemik, Poteč 56 
9. Michaela Cahlová, Dis., žena, 39 let, učitelka, Poteč 97 
10. Karel Masař, muž, 28 let, automechanik, Poteč 32 
11. Bc. Lucie Šimoníková, žena, 29 let, vychovatelka, Poteč 110 
12. Kateřina Slováková, žena, 20 let, studentka, Poteč 181 
13. , muž, 23 let, obchodní asistent, Poteč 4 
14. Robin Zadňan, muž, 19 let, řidič, Poteč 203 
15. Mgr. Terezie Valčíková, žena, 27 let, vedoucí denního stacionáře, Poteč 76 

 

Naše priority: 
STAVEBNÍ ROZVOJ OBCE 

KULTURA A VEŘEJNÝ ŽIVOT 
SOCIÁLNÍ SFÉRA A RODINA 

ROZVOJ TECHNICKÉ INFRASTRUKTURY 
KOMUNIKACE S OBČANY 

 

Letáky s podrobnějším programem vám budou doručeny do schránky. 

 

Přijďte 5. a 6. října 2018 k volbám 
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Rok 2018 se pomalu, ale s jistotou ubírá ke svému konci, ale než se tak stane, proběhnou 
některé události tohoto podzimu. Tou zásadní zcela určitě budou volby do obecních zastu-
pitelstev. Mluví se o tom, že možná tento osmičkový rok bude přelomový. Všichni doufáme, 
že ne v tom negativním slova smyslu. V naší obci však přelomový bude zcela určitě. Po dlou-
hých dvaceti osmi letech bude ve vedení naší obce zásadní změna. Odchází „stará garda 
zastupitelů“ a na jejich místa budou zvoleni noví, možná mladí, komunální politici. Mnozí 
si představují nebo přejí radikální, či dokonce revoluční změnu. Revoluce ale přináší spíše 
zmatek, násilí, zlobu, nestabilitu. Jeden moudrý člověk řekl, že pokud revoluci, tak jedině 
revoluci lásky. Možná bychom mohli dodat - revoluci moudrosti, ohleduplnosti a spravedl-
nosti. Mnohé se v minulosti v tomto směru udělalo, ale ještě více toho na nás v budoucnosti 
čeká. Kandidáti naší křesťanskodemokratické strany jsou si toho vědomi.

Nechceme slibovat mnohé, už vůbec ne nesplnitelné, ale náš volební program je v tom, 
že budeme řešit věci tak, jak přicházejí, moudře a zodpovědně. Vám, našim voličům, 
přejeme moudrost při výběru kandidátů a pevnou ruku při volbě.

    Komunální volby - 2018 
         Kandidátka č.3 
      KDU-ČSL = prosperita a ohleduplnost 

Rok 2018 se pomalu, ale s jistotou ubírá ke svému konci, ale než se tak stane, proběhnou 
některé události tohoto podzimu. Tou zásadní zcela určitě budou volby do obecních 
zastupitelstev.  Mluví se o tom, že možná tento osmičkový rok bude přelomový. Všichni 
doufáme, že ne v tom negativním slova smyslu. V naší obci však přelomový bude zcela 
určitě. Po dlouhých dvaceti osmi letech bude ve vedení naší obce zásadní změna. Odchází 
„stará garda zastupitelů“ a na jejich místa budou zvoleni noví, možná mladí, komunální 
politici. Mnozí si představují nebo přejí radikální, či dokonce revoluční změnu. Revoluce ale 
přináší spíše zmatek, násilí, zlobu, nestabilitu. Jeden moudrý člověk řekl, že pokud revoluci, 
tak jedině revoluci lásky. Možná bychom mohli dodat - revoluci moudrosti, ohleduplnosti a 
spravedlnosti. Mnohé se v minulosti v tomto směru udělalo, ale ještě více toho na nás 
v budoucnosti čeká. Kandidáti naší křesťanskodemokratické strany jsou si toho vědomi. 
Nechceme slibovat mnohé, už vůbec ne nesplnitelné, ale náš volební program je v tom, že 
budeme řešit věci tak, jak přicházejí, moudře a zodpovědně. Vám, našim voličům, přejeme 
moudrost při výběru kandidátů a pevnou ruku při volbě. 

     1.Tvarůžek Jiří        2. Jurčaga Radim      3. Masař David Ing.    4. Slánská Ludmila      5. Slovák Marek 
   48 let KDU-ČSL          43 let BEZPP              39 let  BEZPP            61 let BEZPP            44 let BEZPP 
 místostarosta obce             podnikatel             vedoucí logistiky        zdravotní sestra               seřizovač

            
6. Juřica Dominik     7. Martinek Jan Ing    8. Jahodová Hana     9.Valčík Antonín   10. Hořáková Jarmila Mgr 
     26 let  BEZPP         50 let KDU-ĆSL         34 let BEZPP           26 let KDU-ĆSL       35 let KDU-ĆSL 
       řidič MKD                    technik                  prodavačka             soustružník CNC              učitelka 
  

            
11. Polách Antonín  12. Juřenčák Jaroslav   13 .Cahel Tomáš        14. Baránek Josef       15. Bařinka Luděk 
     39 let BEZPP          50 let KDU-ĆSL        55 let KDU-ĆSL         39 let  BEZPP            47 let   BEZPP 
administrativní. prac.         elektrikář            tech..administrátor.              dělník                     živnostník 

Komunální volby - 2018
Kandidátka č.3
KDU-ČSL = prosperita a ohleduplnost
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